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Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum açıldı. 


Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR: Bir önceki toplantıya ait tutanak özetinin guruplara dağıtıldığı okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR: Gündem maddeleri gruplara dağıtıldığını okunmuş sayılmasını önerdi, öneri  oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

          Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Abdullah Erol AKKUŞ ; Gündem dışı konuşulmalar için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına  4 meclis üyesinin konuşmasını önerdi.

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN: Gündem dışı konuşmalar için Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına 1 meclis üyesinin konuşmasını önerdi. 

Meclis Üyesi Ersin ÖZER : Gündem dışı konuşmalar için Cumhuriyet Halk Partisi grubu adına 5 meclis üyesinin konuşmasını önerdi. 

Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR : Anneler günü kutlamaları ve hafta sonu açılacak olan Sosyal Tesisle ilgili bilgi verdi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN: İstanbul Boğazı Belediyeler Birliği desteğiyle birlikte gerçekleştirilecek olan proje ve 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramı kutlamaları ile ilgili yapılacak olan etkinliklerle ilgili bilgi verdi. 

Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN : Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına söz aldı. Gündem dışı konuşma yaptı.

Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR : Konuşulan konular hakkında bilgi verdi.

Meclis Üyeleri Pınar EREZ, Mehmet NERGİS, Bekir KARAKUŞ; Adalet ve Kalkınma grubu adına söz aldılar. Gündem dışı konuşma yaptılar. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN : Konuşulan konular hakkında bilgi verdi. 

Oturuma 10 dakika ara verildi.

Abdullah Erol AKKUŞ : Adalet ve Kalkınma Partisi  grubu adına söz aldı. Gündem dışı konuşma yaptı. 
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	Meclis Üyesi Sunay SEVİNÇ, Ziya GENÇ, Nilgül GÜNERİ, Noman ÜLKER, Zana GÜMÜŞ, 
  Özkan SUCU ve Ersin ÖZER gündem dışı konuşma yaptılar.

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi. 

Gündemin 1. Maddesi olan;   “ 2024 Yılı Kesin Hesap Cetvelleri hk. Bütçe Komisyonu raporu”  nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Ergin DURDU : 2024 Yılı Kesin Hesap Cetvelleri hakkında görüş belirtti. 

Meclis Üyesi Ayhan GEDİK : 2024 Yılı Kesin Hesap Cetvelleri hakkında bilgilendirme yaptı. 

Meclis Üyesi Serkan BÜYÜK : 2024 Yılı Kesin Hesap Cetvelleri hakkında görüş belirtti. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN : Konuşulan konular hakkında bilgi verdi. 

 Komisyon raporu; Komisyondan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla  kabul  edildi.

Gündemin 2. Maddesi olan;  “Mülkiyeti Belediyemize ait olan Çayırbaşı Mahallesinde bulunan 95 pafta, 1077 ada,  58 parsel sayılı taşınmazda bulunan Çayırbaşı Aile Sağlık Merkezinin, 2 yıl süreyle  bedelsiz olarak İstanbul Valiliği İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis edilmesi hk. İmar – Hukuk – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonu müşterek raporu ” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Abdullah Erol AKKUŞ : İlgili gündem maddesi hakkında görüş belirtti. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesi hakkında bilgi verdi. 

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla  kabul edildi.

Gündemin 3. Maddesi olan; “  Strateji  Geliştirme  Müdürü Kadrosunun  ihdas edilmesi hk. Hukuk – Gençlik Spor ve Olimpiyat – Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

  Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul    
   edildi.


Gündemin 4. Maddesi olan; “Dış İlişkiler Müdürü Kadrosunun ihdas edilmesi hk. Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış   İlişkiler – Kültür ve Turizm Komisyonu müşterek raporu ” nun görüşülmesine geçildi. 

  Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul    
   edildi.			

Gündemin 5. Maddesi olan; “Sarıyer İlçesi, Huzur Mahallesi, 10648 Ada, 1 Parsel  çevresindeki isimsiz sokağın  isimlendirilmesi hk. İmar  - Çevre ve Sağlık – Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme  Komisyonu müşterek raporu  ” nun görüşülmesine geçildi. 
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Meclis Üyesi Mehmet DELİHASAN : İlgili gündem maddesi  ile ilgili bilgilendirme yaptı. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesi ile ilgili bilgi verdi.

  Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul    
   edildi.

Gündemin 6. Maddesi olan; “Borçlanma Yetkisinin Kullanımına İlişkin Hususlar hk.  Bütçe ve Hukuk Komisyonu müşterek raporu ” nun görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Ergin DURDU:  İlgili gündem maddesi hakkında görüş belirtti.

Meclis Üyesi Ersin ÖZER : İlgili gündem maddesi hakkında bilgi verdi.  

  Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla  
  kabul  edildi.

Gündemin 7. Maddesi olan; “Almanya’nın Aachen şehrinde düzenlenecek olan Uluslararası Şarlman Ödül Törenine  Belediye Başkanımız Mustafa Oktay AKSU’ nun katılımı hk. Bütçe – Avrupa Birliği  ve Dış İlişkiler Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Abdullah Erol AKKUŞ :  İlgili gündem maddesi hakkında görüş belirtti. 

   Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla   
   kabul edildi.

Gündemin 8. Maddesi olan; “Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkezi Açılması ve İsim verilmesi hk. Hukuk – Çevre ve  Sağlık – Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu ” nun görüşülmesine geçildi. 

   Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle   
   kabul edildi.

 Gündemin 9. Maddesi olan; “Çocuk Oyun ve Etkinlik Merkezi Yönetmeliği hk.  Hukuk –  
[bookmark: _GoBack] Çevre ve Sağlık – Kadın   ve Aile Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

 Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle   
   kabul edildi.

Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş sayılması önerildi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

  02 Haziran  2025 Pazartesi günü saat 10:00’da toplanmak üzere oturuma son verildi.  

     Meltem YÜCEL PİR	 Sunay SEVİNÇ                         Nilgül GÜNERİ
          Meclis Başkan V.                        Katip                                        Katip   
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